



我们的节日 [中秋国庆]

持续营造洁净宜居城市

迎“双节”我市环境品质再提升

本报讯(史海 马彦如)路面无积尘、道路见本色、卫生死角消除……中秋、国庆“双节”将至,不少细心的市民发现,市区面貌焕然一新。连日来,市环境卫生管理服务中心精心部署,多措并举,进一步提升环卫保洁精细化、科学化水平,全力做好节假日期间环境卫生服务保障工作,为市民、游客提供一个干净、整洁、安全的环境。

随着温度降低,道路落叶与日俱增。市环卫中心督促各市场化保洁公司加强重点路段、人员密集场所的保洁力度,对解放路、大西路、梦溪路、东吴路和运河路等落叶较多的主次干道增

加巡回保洁次数。家住金山水岸的市民何女士说:“近期明显感觉到长江路、环湖路更加干净了。感谢环卫工人的辛勤付出,给我们营造了洁净宜居的生活环境。”

9月26日上午,来自和平环卫公司的几名环卫工人使用小型高压冲洗车,结合扫把、抹布逐一清洁黄山西路两侧的垃圾箱。各市场化保洁公司充分发挥“机械+人工”协同作业优势,每天对城区主次干道进行高压冲洗、机械清扫、喷雾降尘作业,还原道路本色,清除卫生死角,真正实现环境卫生质量再提升。

镇江全市生活垃圾日产生约1400吨,根据往年节假日生活垃圾产生量估算,国庆期间生活垃圾产生量将有10%左右的涨幅。市环卫中心提前规划路线,科学调整清运顺序,针对节假日期间生活垃圾产生量增多的情况,实行“歇人不歇车”的方式,对重点路段及主干道垃圾量大的垃圾点增加巡回清运次数,保证垃圾无积压、随产随清,做到“垃圾不落地、沿途不渗漏、作业不扰民”。

为了给市民与游客提供良好、舒适的如厕环境,在日常督导考核的基础上,市环卫中心全体考核员将放弃假日

休息,坚守一线,在岗在位,加强对主城区主次干道、中转站尤其是公厕的作业质量、作业规范的环境卫生考核。市环卫中心综合业务科科长陈郁表示:“对‘三山’、西津渡、米芾书法公园、博物馆等文化旅游景区周边,节日期间将增加考核力量,及时发现问题、处置问题。”

此外,市环卫中心坚持“安全第一,预防为主”,层层抓落实,对消防器材、设施设备、作业车辆安全运行等情况强化安全检查,严格落实领导带班和24小时值班制度,确保及时响应、快速行动、准确处置突发事件,守牢节日安全生产底线。

“双节”机票价格如“过山车” 旅客乐享低折票价,南京机场专线增至24班次

本报讯(沈湘伟)9月27日,记者从镇江城市候机楼了解到,随着中秋、国庆“双节”的临近,航空出行的客流大幅增多。由于今年双节假期有8天,加之晴好天气助力,市民出行意愿增强,出行客流以探亲流、旅游流为主。

今年“双节”前后,国内热点城市的机票价格如同“过山车”,起伏不定,折扣也较大,市民乐享航空出行。为了满足广大市民的出行需要,镇江城市候机楼“双节”期间正常营业,提供包车上门接送等服务,同时赴南京禄口机场的大巴专线增加至往返24班次。

镇江城市候机楼经理濮鸣告诉记者,目前国内航空客运市场的所有航班线路均已开通,近期是航空出行的旺季,我市每天航空出行旅客达100余人次。由于今年“双节”重叠,航空出行的游客也较往年更多,客流主要为探亲流和旅游流,少部分为境外客流,主要为探亲、留学流。国内航空出行的热点城市有成都、昆明、广州、西安、三亚、哈尔滨等。

镇江城市候机楼工作人员介绍,目前热点城市的航空机票价格不高,今年“双节”期间,票价起伏较大,有些城市票价甚至低于5折。9月28日,南京至成都的机票价格为1100元左右,还不到全价票(2500元)的一半,令人更想不到的是,10月2日,成都的机票价格最低只有2折,约500元即可登机出行。价格的大幅起落令旅客也感到

十分开心,前来购票的市民王女士告诉记者,一家三口正准备去成都,咨询情况后,当即预订了2日出行的机票。她说:“今年假期较长,时间充裕,这两天到成都探亲,全家人不仅省了钱,也避免了出行高峰的拥堵,真的好开心。”

为了满足广大旅客的出行需要,目前镇江城市候机楼已将镇江至南京禄口机场的专线大巴往返增至24个班次。每天最早发出班次时间为5:00,最晚发出班次为18:00,最早返程班次为9:30,最晚返程班次为21:30。此外,赴常州机场专线大巴也增至往返12个班次,每天最早发出班次时间为7:00,最晚发出班次为18:00,最早返程班次为10:00,最晚返程班次为20:30。

据了解,今年“双节”后期,将迎来返程流,但返程机票价格普遍较低,其中10月6日广州至南京的返程机票价格最低只有2折400多元。总体而言,“双节”期间机票价格起伏较大,供求平衡。节后,航空客运票价将有一定程度提升,但总体仍在低位徘徊。对于长途出行的旅客来说,仍有较大吸引力,较火车出行更为省时,价格也更优惠。

为了方便广大旅客,镇江城市候机楼为旅客提供网上购票服务,旅客可关注“东部机场集团交通出行”公众号——“空地联”,即可在网上办理预订机票、预订班车、办理电子登机牌、航班准时查询等各项服务。

手工制月饼 关爱残疾人

本报讯(倪明 戴良平 林兰)近日,京口区大市口街道残疾人之家举办“迎中秋 共团圆”手工月饼制作活动。该活动旨在帮助残疾人学习新的技能,提升自我,进一步拓宽和满足残疾人的就业渠道需要。

活动中,老师首先向大家讲解了月饼的制作方法,并进行示范。看完老师的示范,学员们都跃跃欲试,拿起

桌上事先准备好的食材,热火朝天地动手做起来。只见大家专心地揉面团、包馅,不一会儿,一个个金灿灿、香喷喷的月饼新鲜出炉,香味四溢。

此次手工制作月饼活动,不仅锻炼了残疾人朋友们的动手、动脑能力,让他们掌握了更多的技能,同时也增强了他们的幸福感、成就感,受到了残疾人朋友们的欢迎。



小小中国心 浓浓中华情

在国庆节即将来临之际,市实验幼儿园香江分园结合节日教育开展“小小中国心,浓浓中华情”国庆主题活动,通过调查表、手工及绘画表征的形式,让孩子们了解了国庆节的意义,加深了对祖国的认识。徐媛媛 摄影报道

萌娃做月饼 快乐迎中秋

在中秋佳节即将到来之际,京口区贺家弄幼儿园开展“DIY冰皮月饼”活动,通过亲手制作月饼,让孩子们更加了解中秋习俗,更加热爱中华民族传统文化。周颜 胥采韵 摄影报道



生活不在别处 就在时光里

95-143m²镇江首席全龄健康社区 赋新而来

上市国企 与城市共进

0511-8090 7888

项目地址:镇江市丹徒区茅以升大道与谷阳中大道交会处(米芾广场东侧)

本广告系特定人数据的结果,所有信息及文字仅供参考,不作为任何法律依据,开发商保留对广告内容进行调整、修改的权利,敬请留意最新资料,开发商不承担因广告内容不实而产生的法律责任,广告内容以实际为准,镇江天地源置业有限公司,2023年9月。